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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO-COMIN 
 
   

N° 114º- 2025 – Ordinária. 
 
Aos dezoito dias do mês de julho de 2025, às 10h15min, na sede do Instituto, localizado na 
Av. Porto Velho, n° 1814, Setor 02, estiveram reunidos os membros do Comitê de 
Investimentos, o Sr. Challen Campos Souza, o Sr. Darci Ferreira Coelho (forma on-line), o Sr. 
Cleiton IIgledisom Rodrigues Silva (forma on-line), o Sr Pedro Ernesto Amorim Sena (forma 
on-line), a Sra. Selma Regina Ferreira e o Sr. Celso Batista Sobrinho. Havendo todos os 
membros do Comitê de Investimentos presente, o Presidente Sr. Darci Ferreira Coelho 
declarou aberta a reunião e expôs a Pauta com a ordem do dia da reunião: o item 1° - As 
rentabilidades das aplicações de investimentos e a rentabilidade do mês? Na 
oportunidade, o Diretor Executivo apresentou aos membros do Comitê de Investimentos a 
planilha contendo os ganhos relativos ao mês de junho de 2025, a qual se configura o mês 
referência da respectiva análise e discussão e reflexão. O montante total dos rendimentos foi 
no valor R$ 969.832,65 (novecentos e sessenta e nove mil, oitocentos e trinta e dois reais e 
sessenta e cinco centavos), encerrando o mês de junho de 2025 com um valor total da carteira 
de R$ 129.437.833,54 (cento e vinte e nove milhões, quatrocentos e trinta e sete mil, 
oitocentos e trinta e três reais e cinquenta e quatro centavos.) Em seguida, questiona-se no 
item 2º - Se foi realizada alguma transação financeira da política de Investimento do 
INPREB, junto a outros Bancos? Quanto? Por quê? O Diretor Executivo informou que 
não houve no respectivo mês de referência nenhuma alocação de recursos para outros bancos. 
Posteriormente, questiona-se no item 3º - Se os investimentos estão se comportando de 
acordo com a meta, em comparação com a meta atuarial? Sim, Diante disso, o Diretor 
Executivo apresentou o relatório de investimentos mensal aos membros, e o mesmo abordou 
que a meta acumulada para período de junho de 2025 foi de 0,66% e o INPREB atingiu 
114,32% da meta atuarial, ou seja, considerando a rentabilidade da meta fixada no ano, o 
ganho ainda está acima, correspondente no valor de 15,35%, da meta anual. Logo após, 
questiona-se no item 4º - Como está o enquadramento dos Fundos? O Diretor Executivo 
verificou com Assessoria de Investimento, e alegou que os enquadramentos dos fundos 
aparentemente estão em conformidade com a resolução 4.963/21, especificamente no artigo 
18. Item 5° Análise e discussão sobre a rentabilidade dos fundos que compõem a 
Carteria de Investimento do INPREB; O Comitê deliberou sobre a necessidade de análise e 
orientação do consultor de investimentos, bem como de consulta aos consultores do Banco do 
Brasil e da Caixa Econômica Federal, visando subsidiar decisões de aplicação. Ficou definido 
que será solicitado parecer técnico à Caixa e ao consultor responsável para posterior avaliação 
do Comitê, incluindo análise da carteira de investimentos; E por fim no item 6º - Outros 
assuntos; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, e para 
constar lavrou-se o presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos 
membros do Comitê de Investimento presentes. 
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Membro Presidente - Diretor Executivo do 

INPREB 
 
 

 

Pedro Ernesto Amorim Sena 
Membro - Presidente do Conselho 
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Selma Regina Ferreira 
Membro - Presidente do Conselho Fiscal 
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Membro - Representante da Câmara 
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Membro - Representante do Poder Executivo 
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Membro - Diretor Financeiro - Interino 
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